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  ᣢة تحتوي عᘭاضᗫالأقل رموز  أعداد و جملة ر ᣢة واحدة عᘭة حسابᘭ٥س +٢مثال :       و عمل       

   ᣢة تحتوي عᘭاضᗫجملة ر ᡧ ᢕᣌتᗫ ᢔᣂج ᡧ ᢕᣌارتᘘنهما و  عᚏفصل بᘌ   ( = ) ٩= ٥س+٢مثال : إشارة المساواة  

ᢝ تجعل الجملة صحᘭحة   ᡨᣎال ᢕᣂم المتغᘭجاد قᘌة إᘭعمل ᢝᣦ  

  تمثل ᛿ل قᘭمة منها أحد الحلول.  

  ᡧ ᢕᣌقوس ᡧ ᢕᣌا بᘘتب غال᜻
ُ
᛿ ᡧل منا ( ، ) و ᛒس᛿ ᣥلا منها {   } ᢝᣦ تجمع أشᘭاء أو أعداد ت ᢕᣌفصل بᘌ و  

ᢝ نعوض   ᡨᣎمجموعة الاعداد ال ᢝᣦ د مجموعة الحلᘌلتحد ᢕᣂمة المتغᘭبها عن ق  

  هو رمز ᘌمثل عدم وجود حل للمعادلة . ∅

 و ᘌكون حلها مجموعة الاعداد الحقᘭقᘭة .  
᠍
  ᢝᣦ معادلة طرفاها متᜓافئان دائما
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 }٥،  ٤  {

 }٨،   ٦، ٤،  ٢  ................ ᢝᣦ {

{ أ ، م ، ح ، د } ................................... 
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  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  
  ٢١= ٣ –ما قيمة س في المعادلة س   ١
  ٣  د  ١٨  ج  ٢١  ب   ٢٤  أ
  ١٢-) = ١٦-حل المعادلة ص + (   ٢
  ٤  د  ٤-  ج  ٢٨-  ب   ١٩٢  أ
  )  ١٣٢المعادلة التي تمثل الجملة ( ستة أمثال عدد تساوي   ٣
  ٦ن = +١٣٢  د  ١٣٢ن = -٦  ج  ١٣٢ن =٦  ب   ١٣٢+ ن =٦  أ
  حدد المعادلة التي تختلف عن المعادلات الأخرى   ٤
  ٩= ٤ –ن   د  ٢٩= ١٦ –ن   ج  ٢٥+ ن =  ١٢  ب   ٢٧= ١٤ن +   أ
  ١٥= ٥ – بفي المعادلة   ب ما قيمة   ٥
  ١٠  د  ٢٠  ج  ٥  ب   ١٥  أ
  )  ١١٧ - ساوي يأمثال عدد  سالب تسعةالمعادلة التي تمثل الجملة (    ٦
  - ١١٧س =  -٩  د  ١١٧س=+  ٩-  ج  ١١٧س=٩  ب   ١١٧س=٩-  أ
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  ما حل المعادلة   ١

  
 

 ١٠ د ٥٬٢٥- ج  ٥ ب  ٢٬٥ أ
   ٦٠ثلاث اعداد زوجية متتالية مجموعها  ٢
 ٢٠و١٨و ١٦ د ٢٦و٢٤و ٢٢ ج  ٢٢و٢٠و ١٨ ب ٢٤و٢٢و ٢٠ أ
  سم ما مساحته   ٢٠مربع محيطه    ٣
  ٢سم ٢٥    ٢سم ٢٠    ٢سم ٥    ٢سم ٤  أ
  ٤٩= ٤ت +١٥حل المعادلة    ٤
  ٣-  د  ٣  ج   ٢-  ب  ٢  أ
  حل المعادلة    ٥

  
  

  ٧١-  د  ٦٦-  ج   ٦١  ب    ٦١-  أ
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∅
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  ١اذا ᛿انت ل = ١| + ٥ –ل  ٢|  

  ٣-| اذا ᛿انت ر = ١|ر|+|ر+ 

٧|=٥- |جـ  
∅ }-٢٬١٢-{  }٤٬٦-{  }  ٤, ٤{  
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